

г. Ковров

— 7 АПР 1959

Газета №

## Успех московских артистов

С большим успехом прошли спектакли московского театра имени Ленинского комсомола в Доме культуры имени В. А. Дегтярева. Хорошие пьесы и замечательная игра артистов понравились ковровчанам.

Особенно удачно исполняли свои роли в комедии братьев Тур «Колесо счастья» артисты С. Яковлев, В. Ларионов — знакомый нам по роли Званцева в фильме «Улица полна неожиданностей» и Н. Делекторская.

Нельзя не отметить и игру артистов В. Егорова и Г. Матвеевой в пьесе А. Козина «Если в сердце весна».

Спектакль московского театра ковровчане посмотрели с интересом.

**Г. КОРОЛЕВА.**